
Reservdelar Suevia ISO-Drinker 6620 & ISO-Drinker 6620-SIBIRIA 
 

 
 
Nedan finner du reservdelarna. Du kan även trycka på artikelnummer för att komma vidare till 
reservdelen. 
 
Position Artnr. Benämning 
101.0861 Ej Beställningsbar Värmekabel 24 V, 20 W, 2 m 
102.0245 Ej Beställningsbar Ändplugg ½" Ventilhus Maxiflow 
102.0254 Ej Beställningsbar Låsmutter M8 Mässing 
102.0375 SUE-102.0375 Ventilhus Mässing Maxiflow 
102.0376 SUE-102.0376 Flottörkropp Till Suevia Maxiflow 
102.0391 SUE-102.0391 Tätnings Bricka 
102.0391-10 SUE-102.0391-10 Tätnings Bricka 10-pack 
102.0393 Ej Beställningsbar Arm Till Flotörkropp Maxiflow 
102.0399 SUE-102.0399 Bult Rostfri M10 x 20 
102.0402 SUE-102.0402 Värmeelement 80 Watt 
102.0442 SUE-102.0442 Värmeelement 180 Watt  
102.0493 SUE-102.0493 Gummipuck (Ventil Tätning) 
102.0493-10 SUE-102.0493-10 Gummipuck (Ventil Tätning) 10-pack 
102.0533 Ej Beställningsbar Fjäder 
102.0613 SUE-102.0613 Saxpinne 2x20 
102.0621 SUE-102.0621 Plastmutter M5 
102.0773 Ej Beställningsbar Vagnsbult M5x16 Rostfri 
102.0827 Ej Beställningsbar Slangnippel Plast 

https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=16918
https://www.lgprodukter.se/product.html/flottorkropp-maxiflow
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=16919
https://www.lgprodukter.se/product.html/tatnings-bricka-10-pack-suevia
https://www.lgprodukter.se/product.html/bult-rostfri-m10-x-20
https://www.lgprodukter.se/product.html/varmeelement-80-watt-till-suevia-41a--43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/varmeelement-180-w-41a-sibiria--43a-sibiria
https://www.lgprodukter.se/product.html/gummipuck-ventil-tatning
https://www.lgprodukter.se/product.html/gummipuck-ventil-tatning-10-pack
https://www.lgprodukter.se/product.html/saxpinne-2x20-massing
https://www.lgprodukter.se/product.html/plastmutter-m5


102.0828 Ej Beställningsbar Slangklämma Ø 25-40 mm 
102.1051 Ej Beställningsbar Ventilhus Mässing Maxiflow Med Munstycke 
102.1052 Ej Beställningsbar Flottörkropp Med Arm Maxiflow 
102.1105 Ej Beställningsbar Bricka A10,5 (M10) A2 
103.0410 Ej Beställningsbar PVC-Coupling 1" with inox reinforced rings 
131.0700 SUE-131.0700 Komplett Flottörventil Maxiflow Mod. 700 
132.0507 SUE-132.0507 Axel 6x32 Med Saxpinnar 
132.0515 SUE-132.0515 Ventil Med Tätning Maxiflow 
132.0517 Ej Beställningsbar Mutter Mässing ¾" 
132.0529 Ej Beställningsbar Bult M8x16 A2 
132.1159 Ej Beställningsbar Flexslang 700 mm 1 x 90° 1 x Rak Anslutning ¾" 
132.1177 Ej Beställningsbar Elementfäste ink Element 2x180 W Mod. 6620-SIBIRIA 
132.1178 Ej Beställningsbar Huv Rostfri Ventil 
132.1179 Ej Beställningsbar Konsol För Låspinne 
132.1180 Ej Beställningsbar Låspinne Mässing 
132.1181 Ej Beställningsbar Rostfri 
132.1183 Ej Beställningsbar Vangsbult M8x80 A2 
132.1184 Ej Beställningsbar Dränerings Slang 700 mm 
132.1185 Ej Beställningsbar Dränerings Plugg 
132.1186 Ej Beställningsbar Service Lucka ISO-Drinker Inkl. Tätningslist 
132.1187 Ej Beställningsbar Nedre Stomme ISO-Drinker 
132.1188 Ej Beställningsbar Tätningslist Till Service Lucka ISO-Drinker 
132.1189 Ej Beställningsbar Dränerings Plugg Komplett 
132.1190 Ej Beställningsbar Plugg 1¼"  
132.1199 Ej Beställningsbar Elementfäste ink Element 2x80 W Mod. 6620 
 

 

Ni hittar reservdelarna på vår hemsida: 

https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-iso-drinker-6620--iso-

drinker-6620-sibiria 

 

LG Produkter AB 

Bjärarydsvägen 400 

294 93 Sölvesborg 

Tel: 0456-820020 

kundtjanst@lgprodukter.se 

https://www.lgprodukter.se/product.html/komplett-flottor-till-suevia-modell-630--640
https://www.lgprodukter.se/product.html/axel-6x32-med-saxpinnar
https://www.lgprodukter.se/product.html/ventil-med-tatning-maxiflow
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-iso-drinker-6620--iso-drinker-6620-sibiria
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-iso-drinker-6620--iso-drinker-6620-sibiria

